
  

CALCIO A 7 FEMMINILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 13 DEL 15 GENNAIO 2025 
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

Open Ecc Fem 

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

GSO V UNITE: 1S gara TODERO LORENZO (gara 20241381R0101) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

NORD OVEST: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 20241381R0104) 

 
  

Open A Fem 

Dirigenti in diffida 

OSA LENTATE: CELENTANO GIUSEPPE (2ª ammonizione - gara 2024122AR0302) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

ARCA ASD: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024122AR0305) 

 
  

Ragazze Fem - Gold 

Delibera gara: 2024728BA0101 : SALUS GERENZANO ASD - LEONE XIII SPORT SSD  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società SALUS GERENZANO ASD per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società SALUS GERENZANO ASD a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/01/2025 

  



  

Ragazze Fem - Silver 

Ammonizioni a carico delle società 

DON BOSCO ARESE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione atleti titolari (gara 2024729BA0103) 
SPORTING V. MAZZOLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024729AA0102) 

 
  

Under 12 Fem - Silver 

Delibera gara: 20242601A0101 : SALUS GERENZANO ASD - RESURREZIONE  

Letto il Rapporto di Gara e constatato che la documentazione allegata ad esso risulta incompleta in quanto non è presente la 
distinta della squadra ospite 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto; 
2) di ammonire CON DIFFIDA la società SALUS GERENZANO ASD per mancato inoltro del Rapporto di Gara; 
3) di invitare la società SALUS GERENZANO ASD a trasmettere nuovamente il Rapporto di Gara completo di tutta la 
documentazione allegata. 
Delibera affissa all'Albo in data 15/01/2025 

 


